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O s2HEMN RO
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O 849 M= 120,000& * 123] 1,440
O #HAEANRII 228 7Y 29,800
SAI EYH 200,000& * 3CH * 53] 3,000
SAH| EH 350,000& * 3CH = 33 3,150
TZRIE U 350,0008 * OCH * 43l 12,600
Telf =2 350,0008 * 90H * 33 9,450
HA £ ¥ CF
200,000& = 20H = 43| 1,600
O EAEX 12,350
AME X 27,000& * 3002 A 8,100
A3E X 55,000& =* 508 A 2,750
B4& Xl 30,000& * 508 A 1,500
O 9m M= 150,000& =* 53] 750
O & gz M 8,000& = 1,250H 10,000
O 223 WA 7 6,600
PNRER=L S 3,000& = 1008 * 12& 3,600
T AIE2H 2,500& * 100 * 12& 3,000
O HUEE oty 2K Kol
2,500& * 1,0008 2,500
0 294 145,300
O E&a . =2 112,100
Sy (HY)
50,000& * 4% » 250 50,000
50l(52)
60,000 * 4% x 115 27,600
ol X H| 60,000 * 5H x 115 34,500
O ZESEAZIXEIR2 & - =2H| 33,200
=AY (HY)
50,000& * 1 = 2502 12,500
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60,000 ~ 1€ = 115 6,900
2 X H| 60,000& » 29 = 115 13,800
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O 5222 g2F4
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02 =324l 19,480 13,480 6,000
= 0l & 19,480 13,480 6,000
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O B2 NFZ422HZ ol
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NASH=N S 3,437, 140 3,553,268 A116,128
201 Yur2 gyl 2,805, 120 2,645,620 159,500
01 At el 15,520 15,520 0
=0 & 15,520 15,520 0
0 geragy| 5,920
O E2e2 M 50,0008 * 20042 1,000
O HESpa 29 428 29
160,0008 * 122 1,920
O gus 9 JHEL N N 23
29 100,000 * 30% 3,000
O 2l 9,600
O #HOI28 a¥ 8,008 * 600Z » 22 9,600
02 ZZ2Y| 22,000 11,000 11,000
=0 &t 22,000 11,000 11,000
0 2222 2 AA 16,000
O MyzE:2 16,000,000% * 14} 16,000
O A&ZHISI Y 6,000
O MEopa 25|17 gzl
1,000,0008 * 14 1,000
O HFOROIY BRI
5,000,008 * 14! 5,000
03 EA2 I 60,000 0 60,000
=0 &t 60,000 0 60,000
0 222 MSH3 50,000,0008 * 14} 50,000
O 29 SEHs S
10,000,000% * 14} 10,000
04 UES TR A 2,707,600 2,619, 100 88,500
=0 & 2,707,600 2,619,100 83,500
O %EE SUHE AL
1,320,0008 * 1,200% 1,584,000
[ ZRU2ZX XEY SNME AL
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01 =UWHYI 24,000 24,000 0
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80,000& = 300¢ 24,000
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= 0l & 121,000 288,000 A 167,000
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=004 4,366,461 3,371,703 994,758
O JIZR22R o=y 3,493,403
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=3
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ZEag 68,8008 459 x 522 160,992
EZR2249
12,9008 * 45% * 20AI2t + 12042 139,320
FU2R4g, hADRLY
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O ®2 2 #Y22X 1,976,571
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74,2009 * 458 « 252 * 120D 1,001,700
EELY 74,2008 * 453 « 522 173,628
ZU224g
13,9108 * 45% * 20AI2t + 522 650,988
FYU2R4g, hAIRLY
11,3008 * 458 » 302 150,255
O eixtag 74,2002 * 80 * 252 148,400
0 4H=2 8 773,088
O ALREE 293
2,992,643,0008 * 3.34/100 99,955
O LARIQUREE 2u3
99,955,0008 * 8.51/100 8,507
O 23 RHEE 223
2,992,643,0008 * 5.50/100 164,596
O 18282 293
140,000,0008 * 14! 140,000
O MUNMEEE 223
360,000,0008 * 14! 360,000
miCEE 100,000
O JIZHIEX €=
5,000,00020 * 20% 100,000
201 sty 60,990 68,040 A7,050
01 At 2reltl 60,990 68,040 A7,050
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SN (SA) - HEMY - BES HE o) (713 o) Hns2
SIEEEE 7,800
o EEE WA
5,0002 * 3008 * 43 6,000
SRR 150,0002 * 123l 1,800
O 2tZ slo U #AR Z0I0hE HH
1,0002 * 3,5000H 3,500
O #HEASII 428 7Y
500,0002 * 400 * 43| 8,000
O 2Z NFLR0 B2 ZSHE =
20,000,0008 * 14 20,000
0 2949 1,400
O LEA 234 dA2g
70,0008 * 208 1,400
O 2l 6,240
CINE-EE-EEES
8,0008 * 6% * 1302 6,240
O gxa 6,000
O ZBANEE A8 BB
500,0002 * 4CH * 33| 6,000
03 A2 6,000 0 6,000
= 0l 4t 6,000 0 6,000
O =288 M5 A0S MK SSASH
oh =) 6,000,000 * 14! 6,000
202 Oft 333,700 12,660 321,040
01 2ol 11,700 12,660 960
=0 & 11,700 12,660 960
0 FU0E 2 S8 28l
20,0002 * 2 * 1052 4,200
[ S2E #&XT 20,0002 « 38 » 452 2,700
0 FRAINESE
80,0008 * 2% * 32 * 73| 3,360
O MEIQ QXX U A 2 23
80,0002 * 3% * 63l 1,440
04 =W 50!t 322,000 0 322,000
=0l A 322,000 0 322,000
O e+z98 gy A
3,000,0008 * 202 * 23] 120,000
0 2% D% el 5,000,008 * 2% 10,000
EECTESESET
3,000,0002! * 10% * 33 90,000
0E %5y S8 gfoas
3,000,0002 * 2 * 122 72,000
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03 ANEETALEZY| 97,500 97,500 0
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O ANE g2z 35,000,00080 * 144 35,000
0 o® gz 35,000,0008 * 144 35,000
O 25 #AEE 20,000,000 * 14} 20,000
O Xe 8o AYEX 7,500,008 * 14 7,500
01 LI 157,260 170,260 £13,000
02 FeZUAKS 15,000 15,000 0
=0 & 15,000 15,000 0
O OISEX 3 1,000,008 * 152 15,000
04 XSYEHHAYX 86,880 80,880 6,000
=0 4 86,880 80,880 6,000
O MHSUen ad X
2,995,002 * 24CH 71,880
O MHSYHn 50 A
30,0008 * 209 253 15,000
09 BAAHINRAS 21,880 21,880 0
=0 & 21,880 21,880 0
O NESUE 2098 ZAT Abl2y
20,0008 * 100g * 23l 4,000
O NER2UHS HEX A8
60,0008 * 80% * 13| 4,800
O OIS® HEX A8 X Y24
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O MANSYE HMSUHE ST U2y
60,0002 * 84 5,040
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O MgAS AR AYE
200,0008 * 229 4,400
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307  gI2tol A 31,000 31,000 0
& 9,300
Al 21,700
03 QUAHMBE2IHES 31,000 31,000 0
= 9,300
Al 21,700
= 0l & 31,000 31,000 0
& 9,300
Al 21,700
O 21MID1 MOts2sFd2E A2
31,000,000& * 14! 31,000
= 9,300
Al 21,700
HESHES el HSIALS 24,000 24,000 0
= 7,200
Al 16,800
307  QI2tol A 24,000 24,000 0
= 7,200
Al 16,800
02 QUAHABLASEX 24,000 24,000 0
= 7,200
Al 16,800
= 0l & 24,000 24,000 0
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A SRMOIZ2
B OIS2E TAS J|UAL(ANBBUE /LUAT)
CH2 . MOISAIY 243 (e &
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
& 7,200
Al 16,800
(] gi=2st B2XelCtSIIAIY
24,000,000& * 14 24,000
= 7,200
Al 16,800
HEUSAMHESALS 9,600 9,600 0
== 2,300
Al 7,300
307 212tol A 9,600 9,600 0
== 2,300
Al 7,300
02 CIZtEAMAIEE =X 9,600 9,600 0
== 2,300
Al 7,300
= 0l & 9,600 9,600 0
== 2,300
Al 7,300
O HEsSHMESAIY  9,600,0008 * 14 9,600
== 2,300
Al 7,300
HHEHMI I 2S2HIFI2I XA 10,000 10,000 0
== 3,000
Al 7,000
307 Q12t0| A 10,000 10,000 0
& 3,000
Al 7,000
03 QI EAE2HEHIEX 10,000 10,000 0
= 3,000
Al 7,000
= 0l & 10,000 10,000 0
== 3,000
Al 7,000
O BIEAMI 28245 =283
10,000,000& = 14 10,000
= 3,000
Al 7,000
HEHNA) 2SS HE MBS A NS 1,650 1,650 0
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 SRMOIS
MotsE2s 24
CMOISAIY 24

02
0
02
0

o)
4
[pal
o

& 1 = 0f 4 o

SA BB (3AH) - HRAY o o) HDE 2

= 500
Al 1,150

307 glztol & 1,650 1,650 0
& 500
Al 1,150

02 QUAHABLMASEX 1,650 1,650 0
== 500
Al 1,150

= 0l &F 1,650 1,650 0
= 500
Al 1,150

O HEAMII2S

1,650,000& * 1 1,650
= 500
Al 1,150

OrS2ot3 0| X J AL 60,000 0 60,000
& 17,400
Al 42,600

401 AI&BIZ =208l 60,000 0 60,000
& 17,400
Al 42,600

01 Al&Hl 60,000 0 60,000
= 17,400
Al 42,600

= Ol & 60,000 0 60,000
& 17,400
Al 42,600
O Ot=22t3701 X2 ALE  60,000,0008 = 14 60,000
= 17,400
Al 42,600

HEANMII2sEEIIZHE LS 5,000 5,000 0
= 1,500
Al 3,500

307  glztol A 5,000 5,000 0
= 1,500
Al 3,500

02 QUAHABLAASEX 5,000 5,000 0
= 1,500

_94_




A SRMOIZ2
B OIS2E TAS J|UAL(ANBBUE /LUAT)
CH2 . MOISAIY 243 (e &
SN BB S(BH) - MBAY - BaS ggi) @(ijf;ﬁ% HRE2
02 CIZHEMAIEE =X Al 3,500
= 0l & 5,000 5,000 0
== 1,500
Al 3,500
O tteAadlesddEs X5 8485 Mg
5,000,000& * 14 5,000
== 1,500
Al 3,500
MOtS2&2s 5043018 MO2 243 AtY 30,000 0 30,000
== 9,000
Al 21,000
307 212t0l A 30,000 0 30,000
== 9,000
Al 21,000
02 QI2tFAAHEX 30,000 0 30,000
== 9,000
Al 21,000
= 0l & 30,000 0 30,000
== 9,000
Al 21,000
O MOt22s 504 JI8 MotS2g243s
Ab 30,000,000 = 14 30,000
== 9,000
Al 21,000
NI FU(UWR/FOULEESUR) 5,060,950 4,115,410 945,540
== 183,450
Al 4,877,500
ASIEN ENote WaJUses e N g2 =48 5,060,950 4,115,410 945,540
== 183,450
Al 4,877,500
WA 92 4,694,050 3,744,050 950,000
201 Y2yl 11,940 11,940 0
01 At 22|yl 11,940 11,940 0
= 0l & 11,940 11,940 0
0O duet2H| 4,000
O LUEsEY 222 H&E & RS oM
4.000& * 1,0008 4,000
0O &9+ 1,540
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SN

=0
o T

e o
M W=
[u]

ot Al ERSERESS CERT
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
O wsZd dofds &8 =
70,0003 » 11 * 23| 1,540
L =&l 6,400
O WsXad g8 =4
8,000& » 4% * 200! 6,400
202 O dl 7,360 7,360 0
01 =AYl 7,360 7,360 0
= 0l & 7,360 7,360 0
O usiad A
80,000& » 4%  233] 7,360
301 et 3 674,750 14,750 660,000
01 A EHESHS 660,000 0 660,000
= 0l &F 660,000 0 660,000
0= 0S=D D= Xa
300,000 = 2,200H 660,000
09 #AAHXEZ 2,000 2,000 0
= 0l & 2,000 2,000 0
O wsXd SAH Y d> FAT AH 24
50,000& = 10Y = 43| 2,000
12 JIEt2 &3 12,750 12,750 0
= 0l &F 12,750 12,750 0
] &= S8 5 150,000& * 85%H 12,750
308 XXESHXMSOIH 4,000,000 3,500,000 500,000
08 wWHINIZUHUSE=x 4,000,000 3,500,000 500,000
= 0l &F 4,000,000 3,500,000 500,000
0O WsZd X 4,000,000,000& = 14 4,000,000
zsEd doxgss AA 366,900 371,360 A4,460
= 183,450
Al 183,450
307 gIztol ™ 366,900 371,360 A4,460
= 183,450
Al 183,450
02 QIZBAAMNIEX 366,900 371,360 A4,460
= 183,450
Al 183,450
= 0l & 366,900 371,360 A4,460
& 183,450
Al 183,450
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SN ER2MOISD
HHM: DRI ZMU(DR/QUHLEZEEDR)
el ARSI BNGHE WAQJAE IR XY 22 =& S
% = = 0l &FoH & S T 0] AFoH ~
SN -3 .42 (3H) - HEMNY - BES (ZE o) (I o) Hns2
O ZS&M JoHEss X
366,900,0008 * 14l 366,900
< 183,450
Al 183,450
HESHAL (S MOIS ) (I1EH/ DI E) 23,444,822 23,445,813 A 991
ol 29| 23,310,277 23,311,070 AT793
ClERIH (SR MOIS D) 23,310,277 23,311,070 AT793
101 @l A4H| 4,328,761 3,911,871 416,890
01 B2 209,412 211,320 A 1,908
= 0f| At 209,412 211,320 21,908
O zn222¢ 209,412
O Azteagag
11,6342 = 3098 = 50AI2H * 12€ 209,412
02 JIEtE B2 20,942 14,088 6,854
=20l A 20,942 14,088 6,854
O zn2ead 20,942
O HAAE 2Y
11,6342 » 2% « 50A|2t = 128 13,961
O S 2A
11,6342 x 1% * 50AI2t = 1228 6,981
03 IAHAIZ2IE 4,098,407 3,686,463 411,944
=0l A 4,098,407 3,686,463 411,944
[ 2RIA222X o2y 2,030,800
O ez 1,960,0002 * 409 * 1202 940,800
O 34l 130,000 * 409 = 12042 62,400
O &u23 2,090,0002 * 40 * 500% 418,000
O znz2esd
15,0002 * 60 = 20Al2t = 1204 216,000
O g222e44
120,0009 * 60 * 128 * 4Y 345,600
O eixta¢ 80,0002 * 40 * 15Y 48,000
O 4HEE (2F013Y, T2 0|ZLE
) 667,607
O AL2E(E2L2MOIEN)
1,836,919,0002 * 3.34/100 61,354
O LORIQUABEH(ZE2MOIS D)
61,354,0009 * 8.51/100 5,202
O ZAS(sS2MOIED)
1,836,919,0002 * 5.50/100 101,031
O NELE(S2MOIED)
150,000,000 * 14l 150,000
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SN ER2MOISD
HI: AN2HAHH(SSMOIS D) (IIEHIIE
CHel: ol 2] S
% = = 0l &FoH & S T 0] AFoH ~
SN -3 .42 (3H) - HEMNY - BES 2 mon) (I o) Hns2
O MHEE(S2MOIE D)
350,000,000 = 14l 350,000
O €=2 1,400,000
O #Hose - c284e
150,000,0002 * 8% 1,200,000
O 28 2222 X 40,000,0008 * 5% 200,000
303 ZAZ 3,751,964 3,452,290 299,674
02 Aaoi= 3,751,964 3,452,290 299,674
=0l A 3,751,964 3,452,290 299,674
O Sn&02 3,751,964
O 62 3,597,5002 * 334" = 110/100 1,321,722
O 72 3,058,6002 * 3228 = 110/100 1,083,357
O 8= 2,540,8002 * 189% = 110/100 528,233
O 93 2,160,400® * 2599 = 110/100 615,498
O XS A 3,114,2002 = 378 * 110/100 126,748
O HRA 3,328,6002 * 4% = 110/100 14,646
O d23A2
3,399,9002 = 3% = 110/100 11,220
O yazs
2,552,5242 x 18 * 110/100 50,540
304 H3RYIS 15,229,552 15,946,909 AT717,357
01 ga2eag= 12,280,704 13,307,346 A 1,026,642
= 0f| At 12,280,704 13,307,346 A 1,026,642
O ea=ega 81,486,732,000& * 9/100 7,333,806
0 2d2 81,486,732,0002 * 1.635/100 1,332,309
O gxag 243
81,486,732,0009 * 4.2448/100 3,458,949
O MHal2a 242
81,486,732,0002 * 0.191/100 155,640
02 Z20ALLES 2,948,848 2,639,563 309, 285
=0l At 2,948,848 2,639,563 309, 285
0 A22sz 242
81,486,732,0002 * 3.335/100 2,717,583
O 2)ULE 242
2,717,562,5132 * 8.51/100 231,265
=23 134,545 134,743 A 198
Jl2dHI(ELMOIES ) 134,545 134,743 A 198
201 LBt HH| 10, 150 10, 150 0
01 Ab2t2lHl 6,850 6,850 0
=20] & 6,850 6,850 0
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SN ERMOISD
H: HHSHAH (S2MOFS ) (IIEH/IIE
@2 Jl2&bl (chg:®
SA BB () - MM - BAS o) ) HDE2
0 Lursg| 6,850
O NS PE2 2 DY CH 2Y
1,650,000 = 14 1,650
O Y2EIN S 25 o2 g0l
10,000& * 100% * 43 4,000
O ®4J e 7Y
100,000& * 104 ~ 12& 1,200
02 2294l 3,300 3,300 0
= 0ff &F 3,300 3,300 0
O A& &EHl s XY 3,300
O #BIHALIII S| 3,300
= AHD| 300,000& * 3CH 900
T2l 200,000& = 10CH 2,000
A 200,000& * 2CH 400
203 AR =&Y 106,095 104,193 1,902
01 J|&22g3 =&Y 82,500 82,500 0
= 0ff &F 82,500 82,500 0
O A& 79,200,000& » 14 79,200
0 d8=s=E 3,300,000 * 1H 3,300
02 HAAIAER=AH| 18,615 16,833 1,782
= 0ff &F 18,615 16,833 1,782
O &S A& & 31,025,000& = 60/100 18,615
04 2M2IHFFLEHI 4,980 4,860 120
= 0ff &F 4,980 4,860 120
E2MOS 3 415,000 = 12& 4,980
204 IR AG| 18,300 20,400 A 2,100
01 HNAZLREHAY| 18,300 20,400 A 2,100
= 0ff &F 20,400 20,400 0
O AIE 650,000& ~ 12& 7,800
O 2AE 600,000& ~ 12& 7,200
O d¥=EXN=F 350,000& « 12& 4,200
0O S2MOS0E 100,000& * 12& 1,200
SH =0l A2,100 20,400 A 22,500
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A A
B Hlgo EEe AW NENASE(YUDDUN/YuuE)

S SN NEAD Y BAuSY CER-E
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
NS ot 1,445,971 1,290, 891 155,080

= 124,380
== 2,114
Al 1,319,477
Mol otdNOol st82 IIFIHISS(Lot228y /Y 1,227,279 1,056,207 171,072
phe )
= 124,380
== 2,114
Al 1,100,785
TH ANEAND Y HAMARH 280,282 172,434 107,848
== 800
Al 279,482
THEURE> & HAMR2H 276,282 168,434 107,848
201 B2 A 62,520 65,520 A 3,000
01 AR 22|yl 46,932 50,862 A 3,930
= Ol &t 46,932 50,862 A 3,930
0O det2H| 40,772
O XM DX A 10,602
FSA 93,000& * 602 A 5,580
SEHGA 93,000& * 302+ A 2,790
NS XE AIEA 93,000 * 248t A 2,232
O gkl gas o 42 me
50,000& = 30& 1,500
O HIMNBES 7 200,000& = 12& 2,400
O KNgYMd =2 I M2
2,000& * 1,0008 2,000
O 2MEXN 2L 20,000& * 2102+ A 4,200
O ZEH JIEEXN #¢
50,000& * 102+ A 500
O DNHTEH A28 2¢ 19,570
gy 400,000 = 308+ A 12,000
ILE Rl Xl 3,570,000& = 12tA 3,570
S Ao 4,000,000 * 1gfA 4,000
O 2| 6,160
O FEM & MA Xz A
8,000& = 7¥ * 110 6,160
02 33294l 15,588 14,658 930
= 0ff & 15,588 14,658 930
02222 2 MAl 9,588
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SH KR D
M ol IFNO HE2 NFHALS(YUDIHT/LBHT)
Sl TAH RAAD U HASY (2@
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
O 4%2 3ASH 2AM(FUR) 25
emz 2,180% * 80021 1,744
O AE2 FSH QU2 25 W2
3808 * 10021 + 128 456
O FHSH UM, 28 o2 25 2
L] 3802 * 5002 * 128 2,280
O XYM XA 28 LB 5,108
SRt 3802 + 10,0002 3,800
Solew® 2,1808 * 60021 1,308
mIPNPEETE T 6,000
O MoK DHTRIE KAz
500,008 * 122 6,000
202 Oft 26,860 26,860 0
01 2UoiYl 26,860 26,860 0
= 0 4t 26,860 26,860 0
O FSH Neg 18,620
O 2 20,0009 * 7% * 33 4,620
O 29l 80,0002 * 7% * 52 * 53| 14,000
O HZge o 80,0008 * 7% * 62 3,360
O HeZee =3ns
80,0009 * 3% * 32 « 43| 2,880
O HIDHM 2BXE EA
20,0002 * 2% * 502 2,000
01 YPRHI 10,000 10,000 0
12 JEEA3 10,000 10,000 0
= 0] & 10,000 10,000 0
O SALMT 243 50,0002 * 2002 10,000
306 B3 12,036 12,558 A522
01 &3 12,036 12,558 A522
=0 & 12,036 12,558 A522
O XNLMSARE & 12,036,000 14 12,036
308 RXESHSOIH 52,434 53,496 A1,062
10 BIIZSOICHEZ & XS A bl 52,434 53,496 A1,062
=0 & 52,434 53,496 A1,062
O NSHESSAY I A Y]
52,434,0008 * 14 52,434
403 RAESHSIHEZO0IR 112,432 0 112,432
02 BIIBSHHS XX SIS AL bl 112,432 0 112,432
= 0l & 112,432 0 112,432
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SN NE D

HE: MY OFNO H2R NEWHSLE(LNITHI/AUHE)
ool TAH KHEAD Y HASY (B9 @2
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
O XA XNSMEZAAY 25
112,432,00090 * 144 112,432
SH SRS L HASY(BE) 4,000 4,000 0
= 800
Al 3,200
202 Oft 4,000 4,000 0
= 800
Al 3,200
04 = I 3Hoi bl 4,000 4,000 0
= 800
Al 3,200
= 0 4t 4,000 4,000 0
= 800
Al 3,200
0 SEAN2HA ZHHE DA
4,000,008 * 14! 4,000
= 800
Al 3,200
MKl BAIR2FE 2 £BDX 157,455 146,785 10,670
ANAISD 2 DAXR Y 57,455 146,785 10,670
201 Yur2YHl 148,515 137,845 10,670
01 AtR2lY| 31, 15 33,085 A 1,930
=0 & 31,156 33,085 £1,930
0 gergth| 24,995
O XA DUN HABT 19,995
HAA (e, 28)
93,0008 * 60 A 5,580
TH & A (E R 93,0008 * 60 A 5,580
P 93,0008 * 70 A 6,510
REXA LD A
93,0008 * 255 A 2,305
O XM 22 22 849 M
10,0009 * 1094 * 43l 4,000
Og=e ol 222 M 1,000
NN 5 oye
1002 * 5,00004 * 23] 1,000
O 2 6. 160
O MK M xR BSxY Fel
8,000% * 5% + 110 4,400
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SH KR D
HE: MY OFNO HBR NEWALE(LNITHY /AUHE)
Selt A BAITREY L SBIX (B9 @2
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA - B ER(SH) - HRAY - BES iz T HRE2
SEEEEEEE
8,008 * 22% * 102 1,760
02 ZZ2Y| 117,360 104,760 12,600
=0 &t 117,360 104,760 12,600
0 zZ222 % AA 117,360
O XYM XA 28 B2 117,360
RIS 3802 * 240,000 91,200
Soiewm 2,180% * 12,0001 26, 160
202 Ol 8,940 8,940 0
01 2ol 8,940 8,940 0
=0 & 8,940 8,940 0
O AMZE 18 2 A3
80,0008 * 4% * 22 * 63 3,840
O WAN(R2, F2, EXNE) DA
= 20,0008 * 3% * 652 3,900
O AAH KRR ol 2 X
20,0008 * 3% * 202 1,200
sEx Mel+yael 257,465 225,704 31,761
Melae szael 169,818 137,067 32,751
201 Qw2 42,202 41,610 592
01 At el 25,210 30,210 A5,000
= 0l 4t 25,210 30,210 A5,000
O gesgll 20,050
O Mel+e DXA HA2T
80,0008 * 60 A 4,800
O 2Z 8M BM 2 ST RN
10,0008 * 2004 * 53] 1,000
O Me+e MHHES ol E2S M
10,0002 * 13| * 300% 3,000
O 2E BA 829 M
110,0009 = 33 * 54 £ 1,650
O Q442 MNEIEZH 242
1002 * 15,0002 1,500
O Mo+ MBIEZH 248
1002 * 50,0002 5,000
O HMAZ 242 1002 * 20,0002 2,000
O HYSE MBS SXTS 44
2 118 * 10,0002 1,100
02929 2,520
O JIRAANS RS FH2Y
70,0002 * 68 * 63 2,520
O 2l 2,640
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2H: HED
HE: MY OFIO HEBR NEWALE(LNITHI /AUHE)
cel: BEXQ Meagne (B9 @
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
N33 .2 (33) - MEANY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
O Hgael & 242 AHEA
8,0002 * 3 * 702 1,680
O Mg2a =l 8,008 » 38 + 402 960
02 B2 16,992 11,400 5,592
=0 & 16,992 11,400 5,592
O A&FHISIY 16,992
O HYEBFSMUBIHCALALEY SX
PN 13,992,0008 * 14 13,992
O A= S
500,0008 * 23] 1,000
O +2EX 3220 S
250,002 * 8CH 2,000
202 Oft 10,440 11,400 960
01 2ol 10,440 11,400 A960
= 0l 4t 10,440 1,400 960
O Mel+e BT 3o % 1S
80,0008 * 2% * 22 * 43| 1,280
O UM+ HENZ o NSHYZ A
e 80,0008 * 2% * 32 * 33 1,440
O Mel+e 245 2o AL EH3
80,0008 * 4% » 32 * 23] 1,920
O Hel+g S22 H45ns
80,0008 * 3% * 32 * 33 2,160
O XM+ SHANRA FSAY &
= 80,0008 * 4% * 52 1,600
O A2 H#E NSl
20,0002 * 3% * 72 « 23] 840
O HMelael MAAAY 82 2 NE
20,0008 * 28 * 302 1,200
308 XXSHSOIH 27,944 27,944 0
10 ZIBSHUEZ ARSI ALY 27,944 27,944 0
= 0 4 27,944 27,944 0
O M4 mEAA S22
27,944,0008 * 14 27,944
403 RXSHSKHZO0IH 77,232 30,313 46,919
02 BIIZSOIHE X=X 2| €A 77,232 30,313 46,919
=0 &t 77,232 30,313 46,919
O XM XM+ FREAAY 5
77,232,0002 * 14 77,232
405 T&HH S 12,000 12,000 0
01 TAUSEHSY 12,000 2,000 0
= 0 4t 12,000 12,000 0
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SH KR D
HE: MY OFIO HEBR NEWALE(LNITHI /AUHE)
Sel: EEX0 MY (B9 @2
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
IEEVICEEDRIE
2,400,0008 * 5C4 12,000
N A+ Mg e 87,647 83,637 £990
201 Yur2Hl 75,687 40,677 35,010
01 AtR2lH| 17,220 20,220 A3,000
= 0l & 17,220 20,220 A 3,000
0 geragyl 13,700
O Mo+ A e 2 ARHDA
=9 10,0002 * 508 A 5,000
O Me+e HEY 2Sa 22 2 oA
442 2,000 * 5002 1,000
O Heol+y 2223 BH+4+E
500,008 * 521 2,500
O Mel+g Mg HFe 49 X
= 10,0002 * 104 * 23l 2,200
O Hel#e My HuLe ol 28
=k 3002 * 13l * 10,0005 3,000
O 2l 3,520
O Hel+e MY ge=d
8,002 * 4% » 1102 3,520
02 2z 58,467 20,457 33,010
= 0l 4t 58,467 20,457 38,010
02222 % AA 23,467
O Hel+g Myole 25 2
3802 * 15,00021 * 43l 22,800
O Mo+ MAuAR SHA 2& 28
2 218020 * 2002 436
O HRSE2 2,310 * 1002 231
mIPNPEE-T DAL 35,000
O EEXSA, NLHALAAAEY R
CRA 35,000,008 * 14! 35,000
202 Oft 11,960 12,960 A1,000
01 2Hoidl 11,960 2,960 A1,000
=0 4t 11,960 12,960 A1,000
O =uofsl 11,960
O Mo+ MY Hesy 5,360
2 20,0008 * 2% * 502 2,000
ol 80,0008 * 3Y x 22 * 73| 3,360
O Hel+e Myze 3o ¥ 938 &
z 80,0008 + 3% 53] 1,200
O Ho+e MY HEBYX
20,0008 * 3% * 302 1,800
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SH KR D
M Mo FNO HEE NFHALS(YUDIHET/LBHT)
Sel: EEX0 MY (B9 @2
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA B S(BH) - MEMY - BES iz T BlRE2
O Mo+ DHMER F+=2 3,600
2 20,0009 * 3% * 202 1,200
el 80,0008 * 3 x 2 « 53] 2,400
D DIMUR BHE el 53,845 147,403 6,442
= 1,314
Al 152,531
ISP 139,402 135,740 3,752
201 Yur2YHl 120,732 85,980 34,752
01 AtR2lY| 42,450 36,650 5,800
= 0 & 42,450 36,650 5,800
O ger+gl 32,250
O NN == IUM HU4EBX 7Y
93,0008 * 1508t A 13,950
O MuM 2H Hol 282 849 M
100,0009! = 1074 * 23l 2,000
O Zexe a9 U2 £ 8o
500 * 2,2000H 1,100
O MERX MMYE HASI Ss442
1,000,008 * 23] 2,000
O 28A%=xs 442
2,0009! * 500% * 33| 3,000
O ABTA ZHB HH +42
150,0008 * 203l 3,000
O NE3IE WEWH & AL 4
42 2,000 * 5002 1,000
O XN HHUF 248
1002 * 30,0002 3,000
O XN QHY MBIIE GR44E
1002 * 20,0002 2,000
O M3YE MM HEHE 242
1,2008 * 1,000 1,200
O 2l 8,400
O MM o=
8,002 * 5% + 1102 4,400
O XHYHSH Yx| 2=
8,008 * 53 + 1002 4,000
mEE 1,800
O MPHUSH P3| ez 7Y
300,0002 * 6% * 13| 1,800
02 2zl 78,282 49,330 28,952
=00 & 78,282 49,330 28,952
0 22232 2 AA 50,410
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A AE D
FH: N AFNO SHEZ2 NFNIASS (LS SHT /YY)
S 0N DEMELNF EME 2l (=&
x 5 . 0l &k 2 rSRER Page -
SA B S(BH) - MEMY - BES iz T HRE 2
O S MYgDXNAM Bts 2EZ
2,000& * 8000H 1,600
O Sl ME12XM g8 2EZ
2,180& = 4,0000H 8,720
O s88s XA HEN STE0X *E
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8,002 * 298 » 1002 1,600
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SN EHD
HE: AL MES WY L HY N (LUDTDEF/ NGB - HEXE)
Sel: BRMMO HET S0 L MIHE (2@
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA - B ER(SH) - HRAY - BES Sz T HRE2
SEER R EEESET
140,000,000& * 14 140,000
O gx2 oty IHS
140,000,000& * 14 140,000
401 AEHIZ=ROHI 60,000 60,000 0
01 Al&HI 60,000 60,000 0
= Ofl & 60,000 60,000 0
O LB ARAS L4t
10,000,000& * 14 10,000
O AsMHe HS 50,000,000& = 14l 50,000
WEE 2PEHE (LI SHA/LprEH) 8,261,395 5,237,681 3,023,714
SEHC FAN Y XY 2el 8,261,395 5,237,681 3,023,714
A AEF & wl2e 7,624,140 4,633,922 2,990,218
201  LEr2EH| 656,820 552,360 104,460
01 AtR2Zeldl 4,800 5,840 21,040
= 0l & 4,800 5,840 A 1,040
O et==2H 2,800
O A SN 2@ HX 7Y
100,000& * 8& 800
O BA ZEZRIY 29 22yl
2,000,000& = 14l 2,000
[ S&l 1,600
O HA B2l ¥2EX
8,000& = 2% * 100 1,600
0O gx= 400
O SEI AN ZUYR
200,000& * 23 400
02 =29l 652,020 536,520 115,500
= 0fl &F 652,020 536,520 115,500
023222 2 AA 524,790
O A &lg 358,300
2z 9,000& = 800kwh * 12& 86,400
BB (HB)
150% = 270,000kwh = 3& 121,500
HEE (8- 0t2)
120& = 120,000kwh * 53 72,000
B (HEB)
1402 = 140,000kwh * 4& 78,400
O SgEM HII= 160,800
=2z 9,000& = 400kwh » 122 43,200




SN 8D
HE: NG LY M (AUDDHT/AUHE)
Selr EEX0 HA U MY 2ol (2@
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA B S(BH) - MEMY - BES iz T BlRE2
EEEICE))
1502 * 120,000kuh * 3% 54,000
SEETEISIEY
1202 * 50,000kwh * 53 30,000
HHB(HEB)
1402 * 60,000kwh * 4% 33,600
O 22 A Zalyl
120,000 * 1S + 122 1,440
O 22 2A &IIR
70,0008 * 1S * 122 840
O 22 A AR
80,0008 * 1S * 122 960
O N&2 8#3Neee3
1,000,0008 * 23] 2,000
O or®zalXt galbl 150,008 * 33 450
0 o2l 1,600
O ZFII(HINSB) BR
1,600 * 1,0002 1,600
mIPAPEE-RES T 125,630
O ANBA SXIZ28l 1,008 * 13,610m 13,610
O =2gAs Xz
1,000 * 1,430 1,430
O =XES ST
1,00020 * 9,500 9,500
O S1e 4 #Ea gl
10,0002 * 1,200kw 12,000
O HiagsEaH S22l
10,0002 * 500kw 5,000
O LED £ |2t 10,000,008 * 14 10,000
O HS - ®Z-sS=”a |2
10,000,00081 * 14} 10,000
O T4 sXZ2l8l 10,000,008 * 14 10,000
O 22 At SX2lbl 10,0002 * 109m 1,090
O NEA =XE R
3,000,0008 * 14! 3,000
O =23 e 2 R28 ¥4
40,000,00081 * 14} 40,000
O MHEMOILH Sl
5,000,0008 * 14! 5,000
O MeCEH RX22lHl 5,000,008 * 14 5,000
202 Ol 5,220 5,220 0
01 =LA 5,220 5,220 0
= 0 & 5,220 5,220 0
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SA: 8D
Hu: WNE 2LHY FH (VDI /AUHT)
Selr EEX0 HA U MY 2ol (B9 @2
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
O HA 22 9% 222y
80,0008 * 3% * 10 2,400
O BA 22l 9% AU
20,0008 * 3% * 47 2,820
206 THEHI 22,450 17,500 4,950
01 M 22,450 17,500 4,950
= 0 4t 22,450 17,500 4,950
O LE0Z Y 7 12,000
O LED 54w 300,0008 * 302 9,000
O LED 10w 10,0002 * 302 3,000
O 2HE 2 50,0002 * 507H 2,500
O S&ReI 2 50,0008 * 207H 1,000
O e 2xe) 2 110,000 * 104 1,100
O a2 2 20,0002 * 507H 1,000
O ®XMEI 2 100,000 * 104 1,000
0 &e 7 50,0008 * 10E} 500
0 3olg 2y 50,0002 * 7E} 1,050
0 M 9 55 7Y 50,0008 * 23| 300
O BA 2282 Y 1,000,008 « 13 1,000
O 2At 22182 Y 1,000,0008 * 13l 1,000
401 AN&HIL2THY 6,939,650 4,088,842 2,880,808
01 Al&HI 6,849,000 4,010,000 2,839,000
=0 & 6,849,000 4,010,000 2,839,000
[ %S &JI24&Hl  60,000,0008 * 14 60,000
O AEA ®II24Hl 60,000,0008 * 14 60,000
O AEA 28l 100,000,0009! * 144 100,000
O SIS HA 248 250,000,0008 * 14 250,000
[ ZOIAAIRA ARSTA 2 FOHQ AL
SF(FOFOIGIL)  9,000,0008 * 1A 9,000
O EM WASSHI 242
30,000,0008 * 14! 30,000
O BAZZ &8 S48 20,000,008 * 14 20,000
O BA M) QEAN 242
10,000,0008 * 14} 10,000
O AEA Bl DA
100,000,000 * 14! 100,000
O ANEAN ZXHE CMBA
40,000,000% * 14 40,000
O AEAb ZZ4 Ul 20,000,0008 * 14 20,000
O ANEA B DHEBA
500,000,000 * 14! 500,000
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SN
X ZH -
L=

el

p
Het 298 I (YVTTHT/LHT)
SHOl A U MY el

o
“
'
Y

x - . 0 & o H = ol -
SH - BA(BH) - NRAY - BES e BT BlRE2
O 2)AUN SSAESAM
350,000,000& * 14 350,000
O ZEANE MR & =XE AE
3,700,000,000& * 14 3,700,000
[0 OtESAMRA FXUHESX Ul
1,600,000,000& * 14 1,600,000
02 Z2ldl 80,660 38,150 42,510
= Off & 80,660 38,150 42,510
O ZEAME MR 2 FXNE HAESA H
el dl 80,660
O A5 ,80], 48 22l
3,700,000,000& * 2.18/100 80,660
03 Al&=204dl 9,990 10,692 AT702
= Off & 9,990 10,692 AT702
[ S3EAM HE & SHSEARIES
S 3,700,000,000& * 0.27/100 9,990
g P ¥ sz 230, 140 294,770 A 64,630
201  LEL2IH] 216,100 280,730 A 64,630
01 AtR2Zeltl 9,260 9,700 AN 440
= 0fl &F 9,260 9,700 A 440
[0 Bt=2H| 4,300
O &sass ¥ JIE 300,000& =« 5CH 1,500
O 1552 SEE 22 & JtEsd
400,000& = 7CH 2,800
0O =S&l 4,960
O 28 gy 2el g2FH
8,000& » 4H » 110 3,520
O Bix & =+ tHE Eyl &Y
8,000& » 4% « 45¢ 1,440
02 =324l 206,840 271,030 A64,190
= 0fl & 206,840 271,030 A 64,190
0 3322 %2 AA 144,340
O NsXM 2 Z2AZ 12,100
SEX(UE) 1,260
- XS XAl 400,000 » 3CH 1,200
- s A= 20,0002 * 3CH 60
SEEXHESE) 420
- NS XAl 400,000 = 1CH 400
- s FALE 20,000& * 1CH 20
SEHUE) 150
- A= XHA 100,000& * 104 100
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SN 3D
M YHE 2REY L (YBTIUE/ABHEY)
o9l E8X0 FA YL 1Y 2o ECHE
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
- HSx AME 50,0008 * 1CH 50
S (EE) 150
- REXHA 100,000% * 1CH 100
- NSx AMB 50,0008 * 1CH 50
SERH(AF) 10,120
- REXA 10,0002 * 1CH 100
- NS AMB 20,0008 * 1CH 20
-3y BSEY
10,000,0008 * 14! 10,000
O ZEXNTRY SSIHY
130,000,0002 * 14! 130,000
O #BFNERLS 1,000,0002! * 23l 2,000
Ouxgyss 20,0002 * 12 240
0 Xt - ety 62,500
O getde NEXNY (REU, FHIRX
b, A2ZH|) 62,500
=30 35,500
- e 10,000,0008 * 3CH 30,000
- =8 5,500,000 * 1CH 5,500
581t 23,000
- o 15,000,0009 * 1CH 15,000
- =8 8,000,000% * 1CH 8,000
st 4,000
- A8 4,000,000% * 1CH 4,000
202 o1l 14,040 14,040 0
01 =UotHl 14,040 14,040 0
204 14,040 14,040 0
[ 2™ BYSHE 10,0002 * 58 * 1008 5,000
[ 28 22AEX 30,0008 * 53 * 323 4,800
O Xy I+ 2ol gsS=y
0,0008 * 1% * 33l 240
O 2™ SN 80,0008 * 50% 4,000
HALY RX 2l 407,115 308,989 9, 126
201 sl 370,715 281,309 89,406
01 AtR @l 52,054 49,209 2,845
=0l & 52,054 49,209 2,845
EEETETE= Y] 50,054
O S&A SFX 7Y
70,0008 * 158tA = 129 12,600
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2 3 H
M PG 228F AN (LT DT /UUHT)

Sl 82X AL Y X 22 S
% = = 0l &FoH & S T 0] AFoH ~
sl O (ZH) - NMEAY - BHE=2 (ZE o) (I o) Hns2
O A& ZHI X 198,206

O AEA HH Szl
50,000,000 * 14l 50,000
O BYy & gns)| Az =
1,500,000 » 4 6,000
O YEIIMZ L =Yl 6,000,0002 * 14l 6,000
O 22 ZtAb X2l
3,000,0008 * 1Al 3,000
O Agt&Hl S X 2eltl
1,000,00094 * 1Al 1,000
O Y=g XIS MOAIAE X 22|
2,000,000 * 1Al 2,000
O BYy X2t (s21)
500,000 * 3CH 1,500
O B2y S (24)
500,000 * 1CH 500
O &I SXZ2ldl  1,000,000& * 3CH 3,000
O YWsI| SX2eldl 20,0008 * 189.6= 3,792
O BIDZAA I 22l
1,000,000 * 23] 2,000
O BAM X3z dF =Y
6,000,000 * 23] 12,000
O A%y XL 242
400,0002 * 103 4,000
O EM AxE =Y 2,100,000 * 63 12,600
O M ZZ2 A =Y
6,000,000 * 1Al 6,000
O Y2g 24 1,000,000 * 14l 1,000
O sYJerEzeIUE =42
400,0002 * 122 * 3CH 14,400
O AEA BHA g 22
802  15,135m * 53 6,054
O 2943 A 242
12,0002 * 140E * 23] 3,360
O 89s JIHLH X2t
50,000,000 * 14l 50,000
O SHE HAL HaX HA
5,000,000 * 23] 10,000
202 04l 6,300 6,300 0
01 20t 6,300 6,300 0
=20l At 6,300 6,300 0
O A 22 g2=3 6,300
O 29 80,0008 * 3% » 32 x 33 2,160
O 2t 20,0008 » 3% » oY 4,140
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SM: 8D
M YNE DREB IH(AUDIUI/AVHE)
ool SENO FA L XY e CERE
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN EZH .- (3H) - HRAY - BE=2 HE o) (713 o) HwES2Z
206 TEH| 30,100 21,380 8,720
01 M2l 30, 100 21,380 8,720
= 0f o 30,100 21,380 8,720
O AMSHIH(2F @) 7
2,000,008 * 14! 2,000
[ 23 2A 22IEE 7Y
1,000,0008 * 18l 1,000
O 220 2 52 2 200,0008 * 13] 200
O @24 HelMl 72 21,0008 * 1002 2,100
[ WSOl £S5 72 200,008 * 55 1,000
0 BB (2LAE) 2
6,0002 * 5004 3,000
0 A3 (2LBLHIE) 7Y
11,0008 * 50% 550
O BM3g @ 2ZXJ| B A= 7
30,0002 * 25 750
0 28X 26 7Y 500,0008 * 33 1,500
O sima s2d Mg 2 18,000
O e 20,0008 * 3504 = 122 8,400
O MZH 20,0008 * 4004 * 122 9,600
X2 YA (312D) (OIEHIIE) 176,700 183,473 £6,773
ol2i 2oyl 171,300 178,073 £6,773
olet 2oty (52 ) 171,300 178,073 £6,773
101 Q1] 171,300 178,073 £6,773
01 2= 171,300 178,073 AB,773
= 0f & 171,300 178,073 £6,773
0 z2n224+Y 171,300
O Nel2esy
11,6342 * 20 = 50AI2t « 122 139,608
O NIRRT (4+8)
11,6342 * 19 * 67AI2 * 128 9,354
O ANZel2Rsg(48)
11,6348 * 2% « 80AI2H * 122 22,338
=2l 5,400 5,400 0
JI= 2l (34 D) 5,400 5,400 0
203 L= 4,200 4,200 0
04 BN2IALETY| 4,200 4,200 0
= 0f ot 4,200 4,200 0
0 8103 350,0008 * 128 4,200
204 FPLAY 1,200 1,200 0
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A SIAHD

A HHE2H (S HD)(IIEH/IIE)

Ehelr D123l (o2&

x - - 0 & o H = ol -
SH - BA(BH) - NRAY - BES e BT BlRE2
01 MG HR=HBH 1,200 1,200
= Off & 1,200 1,200 0
O 2/ HNE 100,000& * 12& 1,200

- 128 -




2N AL ASD
M. AZINMNY SH(2ILAZ/HS)

@ dPEME 84 (cte ®
SN FHE B (BA) - MEAY - AR (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
A IR AR T} 20,866,028 19,384,563 1,481,465

Fag 350,000
J| 775,036
== 726,561
Al 19,014,431
AZIAMNY 4 (2L Z/HF) 9,528,516 10,118,250 N589,734
Dl 275,036
== 526,561
Al 8,726,919
AP EM=E &4 4,382,192 4,411,712 N29,520
== 473,880
Al 3,908,312
ANZHEANE2SEIINELNE 2,880,000 2,880,000 0
= 468,880
Al 2,411,120
301 QBtE N = 2,880,000 2,880,000 0
== 468,880
Al 2,411,120
100 =S - 2sRFSE43 2,880,000 2,880,000 0
== 468,880
Al 2,411,120
= 0ff A 2,880,000 2,880,000 0
= 468,880
Al 2,411,120
[0 BHEQEHE 29 2,180,000
O oAb ¥ =c=4H|
1,270,000,000& = 14! 1,270,000
== 222,640
Al 1,047,360
O zdE5l 70,000,000 = 14 70,000
O &Hoelede =L XA
240,000,000& = 14! 240,000
== 72,000
Al 168,000
O JIet2dgH| 600,000,000 = 14 600,000
O ds2E 29 700,000
O olAH| L =scl=MY|
545,000,000 = 14! 545,000
== 174,240
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AN AL AADL
FH: AHXINY SH(BL2F/AR)
thel: APENMSE §4 (e &
- _ . sron 419  0f &t .
SH-EH. (AN NRANY - B o o SR & HDE2
=ETY SELS
Al 370,760
O 2dg34l 35,000,000 = 14 35,000
O JIEt24g bl 120,000,000 = 14| 120,000
Msegska 435,120 474,640 A 39,520
201  Et2I| 29,260 68,780 A 39,520
01 At 2eltl 20,980 20,980 0
= 0l & 20,980 20,980 0
[0 et~ 16,580
O MsUal ALRIQIS
700& = 1000H = 123] 840
O MBS 28 240 M
120,000 = 2J4 & * 73] 1,680
O Hs 4 RS AN, &I HZ
100,000& * 4Z * 43| 1,600
O #HFARIII| =44 2,800
S AHD| 500,000& = 1CH = 23| 1,000
Teld 300,000& = 2CH = 33| 1,800
O HEMRII 225 7Y 9,660
SAI EYH 400,000& = 100 = 33| 1,200
IeH EY 230,000 = 1CH = 33| 690
ZHZgH EN
300,000& * 4Z = 104 *» 63 7,200
WA EH Y EH
190,000& * 10H = 33l 570
O =&l 4,400
O AZXXH gRFA
8,000& » 5% * 110 4,400
02 =29l 2,280 1,800 480
= 0l & 2,280 1,800 480
O 2322 <2 dA 2,280
O RV (=HE, Mt S)
380& * 28 = 3,000A 2,280
03 AI2ZHI 6,000 46,000 A 40,000
= 0ff & 6,000 46,000 A 40,000
O stz XN 6,000
O Ua 28 &9, Il &
150,000& = 5J4 * 43| 3,000
O 3JE &L 89 1,000,000 * 23| 2,000
O ZIE i 500,000& = 23| 1,000
202 O dl 16,060 16,060 0
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SM: AEEMAD
Hu: ARENY SH(SHLTT/HS)
ool ARlENS |4 ool E
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA B S(BH) - MEMY - BES iz ek =2
01 2ol 16,060 16,060
=04 16,060 16,060
AZENY YLFT
20,0008 * 5% * 92 9,200
O ASAEY 4D 2=
20,0009 * 3% « 21 1,260
0 23 sl 82 2 89
80,0002 * 5% + 32 * 43 4,800
O AE @B #X 0+
80,0008 * 58 23] 800
307 eI20lIH 389,800 389,800
02 BIATMMYRE 389,800 389,800
=0 389,800 389,800
O s nMSe8s N
200,000,0008 * 144 200,000
0 S 5t &2 XY 63,000,008 * 14 63.000
0 522 24 84 2 NEK 54
30,000,00081 * 14! 30,000
0 ZA4=CE3 L ZHAHR0IAE S
k] 50,000,0008 * 14 50,000
0 Zo1eY 2|2ies X&
1,200,000 * 39741 46,800
REEEE=bE 275,072 275,072
307 BI20H 275,072 275,072
03 QIAHMBEER2IHIES 275,072 275,072
=004 275,072 275,072
0 M3 29l 275,072,0008 * 14 275,072
AZx2Y 2YX 93,000 93,000
307 BI20H 93,000 93,000
02 BIABMMYRE 93,000 93,000
=004 93,000 93,000
0 AERX2Y 245 X8
35,000,0008 * 14! 35,000
0 AEX2Y 29 K@
58.,000,0008 * 14 58,000
SOME A XY 450,000 450,000
307 BI20lH 450,000 450,000
02 BIABMMERE 450,000 450,000
=004 450,000 450,000
O SeHM&E &)X 450,000,000 = 14l 450,000
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BA ATEANYD
FH: AHXINY SH(BL2F/AR)
o d2IEXNSE 'Y (cte ®
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
Hd2()ee g &I X 20,000 20,000 0
307 QIztol M 20,000 20,000 0
02 QIZHBAAMNGPEX 20,000 20,000 0
= 0ff &F 20,000 20,000 0
O &8=2(2)ee el &0 X
20,000,000 * 14| 20,000
AMEIIHE W= K& 149,000 149,000 0
307 glztol A 149,000 149,000 0
02 QUAHABMASEX 149,000 149,000 0
= 0l & 149,000 149,000 0
O AEIIHE Hz R
149,000,000& = 14 149,000
SHAME H=E K& 70,000 70,000 0
307 QIztol M 70,000 70,000 0
02 QIZHBAAMNIPEX 70,000 70,000 0
= 0l & 70,000 70,000 0
[ ScttHa iz K&
70,000,000 * 14| 70,000
HIANHLSZESH N 10,000 0 10,000
= 5,000
Al 5,000
307 QIZtol A 10,000 0 10,000
= 5,000
Al 5,000
04 CIZtHALAIHE =X 10,000 0 10,000
= 5,000
Al 5,000
= 0l & 10,000 0 10,000
= 5,000
Al 5,000
O dst=ss23 K& 10,000,000& * 14| 10,000
& 5,000
Al 5,000
MEHs 4 1,338,428 1,292,098 46,330
J| 246,068
= 28,271
Al 1,064,089
MEHSANEA BI2E5+Y K 7,860 6,850 1,010
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SN AREAD
Hu: ARENY SH(SHLTT/HS)
ool MBS S4 (ol
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
= 2,358
Al 5,502
307 eI20IH 7,860 6,850 1,010
= 2,358
Al 5,502
02 SIANAYMARRE 7,860 6,850 1,010
= 2,358
Al 5,502
=004 7,860 6,850 1,010
= 2,358
Al 5,502
O MEASNCK 228 29
7,860,00090 * 1Al 7,860
= 2,358
Al 5,502
N2MEHENER B 144,840 134,040 10,800
Il 72,420
Al 72,420
307 OI2t0lH 144,840 134,040 10,800
| 72,420
Al 72,420
02 SIANAYMARRE 144,840 134,040 10,800
p] 72,420
Al 72,420
=004 144,840 134,040 10,800
o] 72,420
Al 72,420
O MEBHSNSK Bh
2,414,002 * 5% * 122 144,840
| 72,420
Al 72,420
N2OHEUHSEST R 173,808 160,848 12,960
| 86,904
Al 86,904
307 @I2to0lH 173,808 160,848 12,960
| 86,904
Al 86,904
02 SIAAMALRE 173,808 160,848 12,960
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BA ATEANYD
M. AZINMNY SH(2ILAZ/HS)
Col MEHS R4 GO
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
02 CIZHEMAIEE =X J| 86,904
Al 86,904
= 0ff &F 173,808 160,848 12,960
Dl 86,904
Al 86,904
O desadeg MEs X=X Xl
2,414,000& * 6Y = 128 173,808
Dl 86,904
Al 86,904
MEYENAY 2H 36,000 36,000 0
== 10,800
Al 25,200
307 QIz2tol & 36,000 36,000 0
= 10,800
Al 25,200
02 OQIZHAMAIEE =X 36,000 36,000 0
== 10,800
Al 25,200
= Ol & 36,000 36,000 0
== 10,800
Al 25,200
O MEdsns 29 36,000,000& * 14 36,000
== 10,800
Al 25,200
D=2 MSAE 251,800 302, 160 A 50,360
401  AIEHIZL 20iH] 251,800 302, 160 A 50,360
01 Al&HI| 250,000 300,000 A 50,000
= Ol & 250,000 300,000 250,000
O 2! dsSAE 84X £ |X B+
250,000,000 = 14! 250,000
03 A& S0HH] 1,800 2,160 A 360
= 0ff &F 1,800 2,160 A 360
O MEHY= AIE=2 S22
250,000,000& = 0.72/100 1,800
ATX2AIN0ISHXA 122,000 122,000 0
Dl 85,400
== 10,980
Al 25,620
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BA ATEANYD
M. AZINMNY SH(2ILAZ/HS)
O MBHS sS4 celEe
SH BB (BH) - MR AY (ggz::) @(LJME,;L%% nEEn
307 QIz2tol & 122,000 122,000 0
J| 85,400
== 10,980
Al 25,620
05 QIt?E= 122,000 122,000 0
J| 85,400
= 10,980
Al 25,620
= 0ff A 122,000 122,000 0
Dl 85,400
== 10,980
Al 25,620
O AZXAH0ISH XN
122,000,000& * 14 122,000
J| 85,400
== 10,980
Al 25,620
MEHA A WEH XS 13,200 13,200 0
== 3,960
Al 9,240
307 Q12t01 A 13,200 13,200 0
== 3,960
Al 9,240
02 QU2tFAAMNHEX 13,200 13,200 0
& 3,960
Al 9,240
= 0l & 13,200 13,200 0
& 3,960
Al 9,240
[0 MEdsXNX DsSH K&
13,200,000& = 14 13,200
= 3,960
Al 9,240
SXAIIMEANSUS N E 20,000 20,000 0
307 212tol A 20,000 20,000 0
02 QI2tFAAHEX 20,000 20,000 0
= 0ff A 20,000 20,000 0
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SAT ALE A
M ATXMNY SH(SSY2Z/HS)
ol MBS S (9 d
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA B S(BH) - MEMY - BES iz T BlRE2
O SXAD MEMSHS KA
20,000,0008 * 14! 20,000
ZHEANMESHE A 120,000 120,000 0
307 QI20|H 120,000 120,000 0
02 SIZFAAMYRE 120,000 120,000 0
= 0f &t 120,000 120,000 0
O ARANMESHE HE X2
120,000,0008 * 14! 120,000
MRS MBS &t 20,000 20,000 0
307 QI2HOIA 20,000 20,000 0
02 QIZAMAARE 20,000 20,000 0
=0 o 20,000 20,000 0
O ®M=2c9 MBUSHa &2t
20,000,0008 * 14! 20,000
COIMETSHE &It 110,000 110,000 0
307 QIO H 110,000 110,000 0
02 SIZFAANYRE 110,000 110,000 0
= 0f o 110,000 110,000 0
O SOMBHSUS 2 2|
110,000,0008 * 14! 110,000
SRADIMERSOHE &It 55,000 55,000 0
307 Q120 55,000 55,000 0
02 QIZAMAYARE 55,000 55,000 0
=0 & 55,000 55,000 0
O SXAD MBSO &1
55,000,0008 * 14! 55,000
2=20 2208 &t 10,000 10,000 0
307 QIO H 10,000 10,000 0
02 SIZHAFMAMYRE 10,000 10,000 0
= 0f o 10,000 10,000 0
O ¥=eld =208 &It |
10,000,0002 * 14! 10,000
2=210 okRoHsl &t 5,000 5,000 0
307 QIO 5,000 5,000 0
02 QIZAMAARE 5,000 5,000 0
=0 o 5,000 5,000 0
0 ¥=2/0 orRohsl &It Zl
5,000,0008 * 14! 5,000
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SN AEEAD
A ALINY SH(SHYBB/AS)
Sl MBHS S4 SelHe
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN EZH .- (3H) - HRAY - BE=2 (Z= o) (91 o) s
THHEA SSHSDEE &I 10,000 10,000
307 Q120 H 10,000 10,000
02 SAAMAYRE 10,000 10,000
204 10,000 10,000
O JHHEA MENSDEA 0t
10,000,0002! * 14! 10,000
=0 2MMBHSHE &t 40,000 40,000
307 QI2HOIH 40,000 40,000
02 SIAYMALRE 40,000 40,000
=0l & 40,000 40,000
O Z=202AMEHSUS &0 Zl
40,000,0009 * 14! 40,000
F=NESHE &H 5,000 5,000
307 Q120 5,000 5,000
02 SIAAMAYRE 5,000 5,000
204 5,000 5,000
0 2=ENS20E 2®BY
5,000,0008 * 14! 5,000
= CPNE 32,000 32,000
307 QI2HO0IH 32,000 32,000
02 SIAYMALRE 32,000 32,000
=0l & 32,000 32,000
0 Z=220s N 32,000,0008! * 14! 32,000
AHAISOFRE 8l &It X 20,000 20,000
307 QI2HO0IH 20,000 20,000
02 SIAYMALRE 20,000 20,000
=0l & 20,000 20,000
O 2&A2ISOFRE el &t X
20,000,0008 * 14! 20,000
EN HRESAAAAMNE HE 25,000 25,000
307 Q120 25,000 25,000
02 SIAAMAYRE 25,000 25,000
=204 25,000 25,000
[ &2 #2SSAAFANE HE X
25,000,0002! * 14 25,000
=) MRESSAAFAUS WA 25,000 25,000
307 ©I2+0|H 25,000 25,000
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SH AEEAAY
HE: ATENY S4(2ILBH/HSK)
Sl MBS S4 (2@
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA - B ER(SH) - HRAY - BES iz T HRE2
02 BIRHAMAYRE 25,000 25,000
= 0 & 25,000 25,000 0
O =} #2E50AANUE N K&
25,000,0008 * 144 25,000
MBS 243 50,000 20,000 30,000
307 gI2tolE 50,000 20,000 30,000
02 BIZFAAYRE 50,000 20,000 30,000
= 0 4 50,000 20,000 30,000
[ 2020 AHAZX 2o oH
20,000,000 * 14} 20,000
O 2Egoa 82 AZx23201Y 03
30,000,0008 * 14! 30,000
ool AZEU 0/SH N 1,920 0 1,920
| 1,344
= 73
Al 403
307 gI2tolE 1,920 0 1,920
| 1,344
= 73
Al 403
05 PI2teIeta 1,920 0 1,920
p] 1,344
= 173
Al 403
= 0 4 1,920 0 1,920
| 1,344
= 73
Al 403
O MU AZXAZ 0|8 X8
1,920,00080 * 14 1,920
| 1,344
= 73
Al 403
20IH2{100 M QS HE (XA 40,000 0 40,000
307 @I2tolE 40,000 0 40,000
02 BIRHAMAYRE 40,000 0 40,000
= 0 &t 40,000 0 40,000
O 2HHBASHEH 29
40,000,000 * 14} 40,000

- 138 -




SN AREAD
Hu: ARXNY SH(SHLTT/HS)
ool MSHE X (ol
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
MEME X2 3,687,520 4,359,400 A671,880
= 15,000
Al 3,672,520
CHsl JH = 249,520 224,400 25,120
201 syl 203,720 183,720 20,000
01 At 2reltl 103,620 103,620 0
= 0f & 103,620 103,620 0
0 e+t 98,500
O Halze a4 M
110,0008 * 5)H 2 * 408l 22,000
O AUHSR AFES 849 M
4,500,000 * 14! 4,500
O sl 222 M
2,0008 * 1,00004 * 153 30,000
O AEXEIR E28 ML M
10,0008 * 1,000 10,000
O HelNe 22F (44 IWE S)7Y
500,0002! * 403 20,000
O tal 2123 M= 1,000,0008 * 63| 6,000
O tsl == 6,000,000 * 14! 6,000
0 2zl 5,120
O 2EX 03Y L=
8,0008 * 4% * 110 3,520
O thal ZA Q¥ 8,0008 * 208 » 103 1,600
03 A2 Y] 100, 100 80, 100 20,000
=04 100, 100 80, 100 20,000
(2020 28 ATX HAEY N
20,000,000% * 14} 20,000
0 2% 4 2,000,0002! * 233 46,000
0 922 A 700,000% * 133] 9,100
O #ASS(HY, 28, 2K S) YR
1,500,002 * 103 15,000
[ S&42 2 AAE 500,008 * 208 10,000
202 OfHl 29,600 29,600 0
01 2ol 29,600 29,600 0
= 0f o 29,600 29,600 0
[ AEZ DY 92 53
20,000 * 42 « 1102 8,800
O 2= ofsl 2@ 39
80,0009 * 4% 203 6,400
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SN
X ZH -
L=

el

AR LA D
AXIMNY SH(2ALZZ/HK)
H=0a X

o)
{0
]
{0

Oll &F o

& 1 = 0f 4 o

SN -3 .42 (3H) - HEMNY - BES (ZE o) (I o) Hns2
O 2= sl gx g9
80,0008 » 4% x 453 14,400
203 YRZ=AH| 5,000 5,000 0
03 AMETIREZH| 5,000 5,000 0
= 0fl At 5,000 5,000 0
[ H3|Xl L AZ=X0IHE 92 &9
5,000,000 * 1Al 5,000
301 LEEEZ 11,200 6,080 5,120
09 EALAHIXISS 11,200 6,080 5,120
=0l A 11,200 6,080 5,120
O 2= s NLEAL A2
8,000% * 10Y * 42 103 3,200
O 2= s NFSAT AH 24
20,0002 * 10¥ * 42 * 103 8,000
XA BYE E8(Z2 HHRAEI) 130,000 130,000 0
201 LEr29H] 130,000 130,000 0
01 AbRZ2lH| 130,000 130,000 0
=0l A 130,000 130,000 0
O 2HA BHE 82 (T2 HRFII)
130,000,000 * 14l 130,000
ITFAEZ RS EHH LI ACS 220,000 0 220,000
307 Q20| ™ 220,000 0 220,000
02 QIZIAAMNAE X 220,000 0 220,000
= 0f| At 220,000 0 220,000
O ITFAESZ MY HELIA Hal
220,000,000 * 14l 220,000
ITF 22 H=LIHEILIATS 50,000 50,000 0
307 ©IZHol ™ 50,000 50,000 0
02 QIZHAAAIRE X 50,000 50,000 0
=0l A 50,000 50,000 0
O ITF 2HMELOHELUAMS
50,000,000 * 14l 50,000
AHMMIESSOHLAWNS 25,000 25,000 0
307 QI2to| ™ 25,000 25,000 0
02 DIZHAAMASE T 25,000 25,000 0
=20l At 25,000 25,000 0
O 2SS UHUALS
25,000,000 * 14l 25,000
190,000 190,000 0
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BA ATEANYD
Bu: ATxNO SM(SHADB/US)
el M=sUs X3 (e &
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
307  glztol A 190,000 190,000 0
02 QIZHZBAAMNGEX 190,000 190,000 0
=0f 190,000 190,000 0
O 22 8=2Dws703
190,000,000 * 14 190,000
ZEMIHU 3 100,000 90,000 10,000
307  gI2tol A 100,000 90,000 10,000
02 QUAHABMASEX 100,000 90,000 10,000
= Ol & 100,000 90,000 10,000
O 28I =ZU3 100,000,000 * 14 100,000
ZENMIEZSHLAUE 40,000 40,000 0
307 gl2tol A 40,000 40,000 0
02 QUAHABMASEX 40,000 40,000 0
=0l o 40,000 40,000 0
O 2dEIESHUAUS
40,000,000 = 14l 40,000
Hd=TEHLAWUSE 70,000 70,000 0
307  glztol & 70,000 70,000 0
02 QIZBAMAMNIEXR 70,000 70,000 0
=0f 70,000 70,000 0
00 d=34EHLAHS 70,000,000& = 14l 70,000
d=25T0a 90,000 90,000 0
307  glztol A 90,000 90,000 0
02 QIZHZBAANIGEX 90,000 90,000 0
= 0l & 90,000 90,000 0
O d=xm=0z 90,000,000& = 14 90,000
d=2ZTEHEUH =AU S 150,000 150,000 0
307  glztol & 150,000 150,000 0
02 QIZBAMAMNIGEX 150,000 150,000 0
= 0l & 150,000 150,000 0
SIEEET =PRSS
150,000,000 * 14| 150,000
d=4FIUHE 170,000 170,000 0
307 gIztold 170,000 170,000 0
02 QUAHABMASEX 170,000 170,000 0
= Ol & 170,000 170,000 0
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BA ATEANYD
Bu: ATxNO SM(SHADB/US)
e M=t XJ (e &
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggz::) @(ijf;lﬁ% HRE2
O d=3zEs4FIIUH3
170,000,000& * 14 170,000
AT RIEUI 40,000 60,000 A 20,000
307 212t0l A 40,000 60,000 A 20,000
02 QUAtFAAMHEX 40,000 60,000 A 20,000
= 0ff & 40,000 60,000 A 20,000
O 288 =22=U3 40,000,000 = 14! 40,000
AAEPHUXN 30,000 15,000 15,000
307 212t0| A 30,000 15,000 15,000
02 QUtFAAMHEX 30,000 15,000 15,000
= 0ff & 30,000 15,000 15,000
O Adgs7HuA 30,000,000& * 14 30,000
d=2=s32 0252 80,000 140,000 A 60,000
307 212t0| A 80,000 140,000 A 60,000
02 QU2tFAAMGEX 80,000 140,000 A 60,000
= 0ff A 80,000 140,000 A 60,000
0O d=2=s532202s52d
80,000,000& * 14 80,000
HN=2EH4ZIU3I 70,000 70,000 0
307 QIz2tol & 70,000 70,000 0
02 CIZHEAMAIEE =X 70,000 70,000 0
= 0l & 70,000 70,000 0
0 MZ2EHZ WS 70,000,000& * 14 70,000
MN=2HASLSAUS 135,000 135,000 0
307 QIz2to| & 135,000 135,000 0
02 CIZtEAMAIEE =X 135,000 135,000 0
= 0l & 135,000 135,000 0
O d=2HAHdAHAUS  135,000,0003 * 14 135,000
Hd=ERUF 130,000 120,000 10,000
307 QIz2tol & 130,000 120,000 10,000
02 OCIZtEAMAIEE =X 130,000 120,000 10,000
= 0l & 130,000 120,000 10,000
O d=2358=203 130,000,000& * 14 130,000
MBCHH &= 3 100,000 110,000 A 10,000
307 QIz2tol & 100,000 110,000 A 10,000
02 CIZtEAMAIEE =X 100,000 110,000 A 10,000

- 142 -




BA ATEANYD
Bu: ATxNO SM(SHADB/US)
e M=t XJ (e &
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggz::) @(ijf;lﬁ% HRE2
= 0l & 100,000 110,000 A 10,000
O MBCH M ===<HCH3l 100,000,000& * 14 100,000
FECEW M=2SSHLULAUHS 20,000 20,000 0
307 QIz2to| & 20,000 20,000 0
02 CIZtEAMAIEE =X 20,000 20,000 0
= 0l & 20,000 20,000 0
0 Z=cgde d=2s3HUAUE
20,000,000& * 14 20,000
M= 3 25,000 30,000 25,000
307 212t0l A 25,000 30,000 25,000
02 QU2tFAANHEX 25,000 30,000 A5,000
= 0ff & 25,000 30,000 25,000
O d=20s3UH3 25,000,000& * 14 25,000
M=asmA2EHR2UE 45,000 45,000 0
307 212tol A 45,000 45,000 0
02 QU2ZtFAAMHEX 45,000 45,000 0
=04 45,000 45,000 0
[ Md=2AUBHFUHE 45,000,000& * 14 45,000
WEMHEH B2UHR2LGUHS 20,000 0 20,000
307 212tol A 20,000 0 20,000
02 QU2tFAAMHEX 20,000 0 20,000
=0f &t 20,000 0 20,000
O neEMAH BLUR2EFUS
20,000,000& * 14 20,000
WEMAEAZLUSR HLUALS 30,000 0 30,000
307 QIz2tol & 30,000 0 30,000
02 CIZHEAMAIEE =X 30,000 0 30,000
= 0l & 30,000 0 30,000
O nEMHEH 22U HUADSE
30,000,000 = 14 30,000
BUR =203 50,000 50,000 0
307 212tol A 50,000 50,000 0
02 QI2tFAAMNHEX 50,000 50,000 0
= 0ff & 50,000 50,000 0
O BUSR 83903 50,000,000& * 14 50,000
WEMHEA 2UHE 40U S 40,000 40,000 0
307 2120l A 40,000 40,000 0
.
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SN AZEALY
Mo ARXMY SH(SHLBB/MS)
Sol: MSHa X (St &8
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
02 BIZHFMAYRE 40,000 40,000
=0 & 40,000 40,000 0
0 REMTY BUSASUE(S)
40,000,00080 * 14 40,000
ST H=E 03 60,000 50,000 10,000
307 ©I2H0IH 60,000 50,000 10,000
02 SIAAYMAYRE 60,000 50,000 10,000
=0l & 60,000 50,000 10,000
O HEtHSsZ #2203
60,000,0008 * 14! 60,000
OFAI OF 3= LI O Bl LI A TH 3 50,000 50,000 0
307 I2H0IH 50,000 50,000 0
02 BIZHEAASRE 50,000 50,000 0
=0 & 50,000 50,000 0
[J ORAIOFZELION HILIADHS
50,000,0009 * 14! 50,000
H2ED 9703 80,000 80,000 0
307 ©I2H0IH 80,000 80,000 0
02 SAAMAYRE 80,000 80,000 0
=0 & 80,000 80,000 0
[ ®=2Z21 &3208 80,000,0008 * 14 80,000
ENZD HUAHS 30,000 30,000 0
307 ©I2H0IH 30,000 30,000 0
02 SIAAMAYRE 30,000 30,000 0
=0 & 30,000 30,000 0
0 ZHSD HUA O3l
30,000,0008 * 14! 30,000
ZAHED HUALS 30,000 30,000 0
307 I2H0IH 30,000 30,000 0
02 BIHFMASRE 30,000 30,000 0
= 0f & 30,000 30,000 0
0 =HZ2D HUAMNS 30,000,008 * 14 30,000
AUSN HYF 70,000 70,000 0
307 I2H0IH 70,000 70,000 0
02 BIHFAASRE 70,000 70,000 0
=0 & 70,000 70,000 0
O ASY HYH 70,000,008 * 14 70,000
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BA ATEANYD
Bu: ATxNO SM(SHADB/US)
e M=t XJ (e &
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggz::) @(ijf;lﬁ% HRE2
M= HA 3 135,000 135,000 0
307 212t0l A 135,000 135,000 0
02 QI2tFAANHEX 135,000 135,000 0
=0f &t 135,000 135,000 0
O &I 83308 A U3
135,000,000& * 14 135,000
KBSHH &= 3 90,000 80,000 10,000
307 QIz2to| & 90,000 80,000 10,000
02 QIZHAAMAIREE =X 90,000 80,000 10,000
=0 90,000 80,000 10,000
] KBSH & =23 90,000,000& * 14 90,000
sSdl 8=243U3 100,000 100,000 0
307 QIz2tol & 100,000 100,000 0
02 CIZtAAMAIEE =X 100,000 100,000 0
= Ol & 100,000 100,000 0
O Hsg 82903
100,000,000& * 14 100,000
d=2=z0s720U3 130,000 120,000 10,000
307 2I2tol A 130,000 120,000 10,000
02 QU2tFAANHEX 130,000 120,000 10,000
=0f &t 130,000 120,000 10,000
O &d=2s30s72U3 130,000,000& * 14 130,000
wWEMHEA 2UHE KU 3 20,000 0 20,000
307 QI12tol A 20,000 0 20,000
02 QI2tFAANHEX 20,000 0 20,000
=0f &t 20,000 0 20,000
O nE2MHEzd 2UR S0
20,000,000& * 14 20,000
SIEI == AHLIAWUS 60,000 60,000 0
307 QIz2to| & 60,000 60,000 0
02 CIZtEMAIREE =X 60,000 60,000 0
=0 ar 60,000 60,000 0
O &I 8=2=10 HLUA2U3
60,000,000& * 14 60,000
wEMEA 22 HZUS 23,000 0 23,000
307 QIztol A 23,000 0 23,000
02 QI2tFAAIHEE X 23,000 0 23,000
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SN AREAD
Hu: ABXNY SS(SHLBY/AS)
ool MSHE X (ol
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA - B ER(SH) - HRAY - BES iz T HRE2
=0l 23,000 0 23,000
0 D28 BUS HZHE
23,000,00021 * 144 23,000
SR 60,000 0 60,000
307 220IH 60,000 0 60,000
02 SIAMALERE 60,000 0 60,000
=004 60,000 0 60,000
O epagoym 60.000,0008 * 14| 60,000
el R 2 X 110,000 120,000 210,000
307 2120l H 110,000 120,000 210,000
02 PIAYMALERE 110,000 120,000 10,000
=004 110,000 120,000 210,000
[ 2%ZHa HE X2 60,000,008 + 14 60,000
0 ®XE N 20,000,000% * 144 20,000
O AN2ID 8Hsls HEEZ 243 N
30,000,0008 * 14! 30,000
DEMY BUSL RS 70,000 0 70,000
307 2120l E 70,000 0 70,000
02 SINAYMARRE 70,000 0 70,000
= 0f o 70,000 0 70,000
0 DENHY BUR =73
70,000,000%1 * 14} 70,000
znsc=03 60,000 0 60,000
307 2120l H 60,000 0 60,000
02 SIAAMALRE 60,000 0 60,000
=004 60,000 0 60,000
[ DSz 843 (13
60,000,0002 * 14} 60,000
eSS Zh B2 AFA 48l 30,000 0 30,000
307 2120l E 30,000 0 30,000
02 SIANAMAMRRE 30,000 0 30,000
= 0f o 30,000 0 30,000
O HEtHSSZH B2AHA O3
30,000,0008 * 14! 30,000
UHHRSSAS TS 50,000 0 50,000
307 22OIH 50,000 0 50,000
02 SIAAMALRE 50,000 0 50,000
=204 50,000 0 50,000
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BA ATEANYD
Bu: ATxNO SM(SHADB/US)
@ dM=staE KA (e &
SA BB (3AH) - HRAY - BA= (o) ) HDE 2
O d8E=S3AEAUSE
50,000,000& = 14l 50,000
daxSs72U3 80,000 0 80,000
307  QI2tol A 80,000 0 80,000
02 QIZBAAMNIEX 80,000 0 80,000
= 0 &F 80,000 0 80,000
O d=3xS=s72U3 80,000,000& = 14! 80,000
HdIHIARA WIRU3E 50,000 0 50,000
= 15,000
Al 35,000
307  QI2tolA 50,000 0 50,000
= 15,000
Al 35,000
02 QIZZBAAMNIEXD 50,000 0 50,000
= 15,000
Al 35,000
= 0l & 50,000 0 50,000
= 15,000
Al 35,000
O d=H3A<A 3UHS
50,000,000& = 14 50,000
& 15,000
Al 35,000
Foelds g4 120,376 55,040 65,336
J| 28,968
& 9,410
Al 81,998
O MEHE =IOt 25,000 25,000 0
307  QI12t0l A 25,000 25,000 0
02 QUAHABLAASEX 25,000 25,000 0
= 0l & 25,000 25,000 0
0% ZHAM=sUa &It K&
25,000,000& = 14l 25,000
Foodsas KA 5,040 5,040 0
301 etgdza 5,040 5,040 0
09 HALAHIXIEZ 5,040 5,040 0
= 0ff &F 5,040 5,040 0
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BA ATEANYD
BH: ATxMO SM(SHADB/US)
Oo: HHUME BA GO
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
0 2E ZHeIMSHal &OtA 24
60,000& *» 23| = 429Y 5,040
Zopel Z2I/tHal H=E K& 30,000 25,000 5,000
307 QIztol ™ 30,000 25,000 5,000
02 QIZBAAMNIEX 30,000 25,000 5,000
= 0 &F 30,000 25,000 5,000
O ZOoHQ AZZIIUE JHEl X
30,000,000 = 14 30,000
ZopelMe X=X i Xl 57,936 0 57,936
Il 28,968
& 8,690
Al 20,278
307  glztol A 57,936 0 57,936
Il 28,968
& 8,690
Al 20,278
02 QUAHABLASEX 57,936 0 57,936
| 28,968
= 8,690
Al 20,278
= 0l & 57,936 0 57,936
J| 28,968
= 8,690
Al 20,278
O ZOHQMEMEX X Ui X
2,414,000& = 2% » 12& 57,936
Il 28,968
& 8,690
Al 20,278
oo MEMsXNEAt wsSH K& 2,400 0 2,400
= 720
Al 1,680
307 QIztol M 2,400 0 2,400
= 720
Al 1,680
02 QUAHABLASEX 2,400 0 2,400
= 720
Al 1,680
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2N AL ASD
BH: ATxMO SM(SHADB/US)
©ol: ROOIHS B4 CER-E
SN BB S(BH) - MBAY - BaS ggi) @(ijf;ﬁ% HRE2
= 0l & 2,400 0 2,400
== 720
Al 1,680
O O MES XA nsd X
100,000& = 29 x12& 2,400
== 720
Al 1,680
AZXAE 22 (2L 2Z/HF) 9,585,178 8,528,603 1,056,575
Fag 350,000
Dl 500,000
c 200,000
Al 8,535,178
ALXAE 89 2,917,777 3,392,177 N4T4 400
== 200,000
Al 2,717,777
ALRAE 29 2,517,777 3,392,177 A 874,400
201 52 A Y| 2,036,757 2,036,757 0
01 Ar®2teltl 143,112 143,112 0
= 0ff &F 143,112 143,112 0
O 2s8t2H| 136,952
O SEALXEE 29 23 oMY 1,720
JASE MEAM
60& = 3,00000 * 43 720
2 Ot ZTAH MZ
25,000& * 500 = 83 1,000
O ZRJIIE ¢ 31 AME A2E 2
1,000,000& = 33 3,000
O s 28 ¢ 3,900
ootz 238 30,000& * 504 1,500
== 20,000& * 60H 1,200
QI S 20,000& = 60H 1,200
O SEALRER AP P2
20,000& = 205 * 123 4,800
O =228 2) 2H 2
1,000,000& * 5HIE * 23] 10,000
O MHDISEM s&E 7Y 16,392
504 8603 * 100& * 123 1,032
754 1,280& = 1,000& *» 123] 15,360
O £=9& AIR2UA THE 2
100,000& * 24 x 63 1,200
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M AR HS
M AL A (2L /Ms)
ool ARIANE 29 (ol
x - o Of Ak o8 ¢ & 0 A
SA-HH. G () HRAY - B = (J|=oH) HRs2

O R4 XSZEI| I 7
Zoug 35,0009 * 4CH + 53|
SRS 30,0008 * 2CH * 53l
O 7288 PY 50,0008 * 205 « 23|
O BEAEXES 29 23 32X
o 10,0008 * 2& * 122
O BHAEXER? SASK 2Y
20,000 * 302t A x 43
O BgAZZER 2EHe RIS
100,0008 * 25| * 128
O ZSLTLZE2 HANLSE 7
20,0002 * 205 * 43
O SHARXEZ HHARII| 423
2y
SADl £ 400,0008 * 1CH * 23]
ZRIE £ 300,0008 * 3CH * 23]

Zooey &Y
200,000& » 45 « 104 = 43

Et2 EARIII =&l

o
oh
i
1>
I
I

= ALD| 450,000& » 104 * 23]
zgig 300,000 = 40K
O SELEZE2 WEH BN =8
2 35,0008 » 105 * 63
O =7 o & 2clH|
50,000& = 12CH = 128
O MgJl tHHe ¢ 2eld]
100,000& * 3CH = 12
O SYALXIER stEd 5 ¥
=N 60,000& = 100=rA « 23]
Stls 12,000& * 15000 » 23
R 12,000& * 10090 = 3JH
HEES 50,000& 309 A = 23
280 MEH

20,0008 * 10004 = 33

O BSEALXER2U E2a8 225
|

= 100,000& * 5& = 32

=2 S8 AE 3,0008 * 1,200

SEO0IFJ €358 500,000 = 8H
O RUAZHANAHE2AZESA =2

2% 350,000& * 12€

o= 2 350,000& * 12&

1,000
700
300

2,000

240

2,400

2,400

1,600

5,800
800
1,800

3,200
2,100

900
1,200

2,100

7,200

3,600
28,200
12,000

3,600

3,600

3,000

6,000

1,500
7,600
3,600
4,000
28,200
4,200
4,200
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S AT XA
FH: AHXIAL 2 (23L2F/AR)
TRl AXXASE 29 (=&
x s . 0 & o H = ol ~
SH - BA(BH) - NRAY - BES 5 o8 1o BlRE2
=3 350,000& = 12& 4,200
AUHEUAE 250,000& = 12& 3,000
=M sdH 350,000& = 12& 4,200
ctoly Xla=s&  250,0008 « 128 3,000
HUA - SHBIE
250,000& = 123 3,000
AR ZE 200,000& = 12& 2,400
0O S &l 6,160
O SYEAILXE2 2 RF2H
8,000& » 7€ = 110 6,160
02 22292l 1,893,645 1,893,645 0
= 0fl &F 1,893,645 1,893,645 0
0 32323 2 dA 1,802,320
O &Jl= 787,200
Eegesd 7,700,000& * 123 92,400
AUHSs2 15,000,000& = 12& 180,000
A= E 24,000,000& * 12&8 288,000
HLUA - EHZINE
7,700,000& = 12& 92,400
INE=gg=y 2,200,000& = 12& 26,400
UM sHH 4,000,000& = 12& 48,000
AFAE 5,000,000& = 12& 60,000
O ZANIAE 655,200
AU==ZE
1,200& = 38,000m * 12& 547,200
AUHMSs2
1,200& = 7,500m" * 123 108,000
O sds 13,200
SEEESHE 800,000& = 12& 9,600
2SSl M3 2 AHUIIHAES
50,000& = 6l = 12& 3,600
O &= & 306,600
SE2SE - dUMsS2
2,400,000& = 12& 28,800
A= E 20,000,000& * 12& 240,000
HLUA - EHE 400,000& = 12& 4,800
=M sdH 1,250,000& * 12&8 15,000
AFANE 1,500,000& * 128 18,000
(ORE==2D Fal ==
1,000,000& * 4004 = 23] 8,000
O Y EAEZ 40,000& = 123 480
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> 1> 1>
HEL bR BRI

5 2y (B9 @2
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
H .o (3H) - HEMY - BHES (ZE o) (I o) Hns2
SIEEEEE 20,0002 * 122 240
O ®IlzoEs Il
10,0008 * 23| 200
O ®Ilzoes sl
100,008 * 23l 200
O gsteIXEs oslyl
10,0008 * 23| 200
O AZXEI2 MRZH HE 242
1,000,000,0002! * 3.08/100 30,800
0 o2l 5,280
O ugg 28 3¢
1,6508 * 4TH * 8004 5,280
mIPNPEETEPT 86,045
O zg=sy 11,045
Eag RF0H
1,6508 * BAI2H * 1002 1,320
O I AERY
12,0008 * 404 * 25 * 6% 576
o I L DY MEHIIE
220 2,0802 * 4TH * 7004 5,684
& 2EIIE FR 7Y
1,6508 * 30H * 7004 3,465
O 2= 48l HEOl BE 2JIY
LS 2,500,008 * 303 75,000
01 15,420 15,420 0
2H0iH) 15,420 15,420 0
0 & 15,420 15,420 0
O SZAZXER sl 882
20,0009 * 7% * 83 11,620
[ S2AZXES MUSAL 28 08 2
SRt 20,0008 * 2% * 152 600
O SEHNST20 29 9 AL 2| ¢
%1 0p2 80,0008 * 4% * 22 * 53] 3,200
WEL] 16,000 16,000 0
WEL] 16,000 16,000 0
= 0 & 16,000 16,000 0
0 2018 ZYFI(1W) 2
200,0008 * 3074 6,000
O 2018 ehFII(1) 2
400,0002 * 1074 4,000
0 2% ZYRAAN 2 70,0008 * 5004 3,500
O OXg 2ES2 7Y 2,500,0008 + 14 2,500
NEFEET] 403,600 1,020,000 ~616,400
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S AT XA
FH: AHXIAL 2 (23L2F/AR)
TRl AXXASE 29 (o2&
x s . 0 & o & & 0] Ak o -
SA B S(BH) - MEMY - BES iz T BlRE2
01 A&l 400,000 1,020,000 A620,000
= Off & 400,000 1,020,000 A 620,000
00 WEZE Jt= /I ANESA
400,000,000& * 14l 400,000
03 Al&=04bl 3,600 0 3,600
= 0fl &F 3,600 0 3,600
0 AZ=AE 2F EXSAM
500,000,000 = 0.72/100 3,600
405 KHaHE SHI 46,000 224,000 A 178,000
01 XA 2EFHSHI 46,000 224,000 A 178,000
= Off & 46,000 224,000 A 178,000
O aA dAD R w2
3,000,000& * 33 9,000
[ g2 da¢s ui 2¢
30,000,000& * 14 30,000
O AU+ 24 dEFH PY
700,000& = 103 7,000
ESEZIE HE* 400,000 0 400,000
= 200,000
Al 200,000
405 RHaHHE SHI 400,000 0 400,000
= 200,000
Al 200,000
01 XL 2EFHSHI 400,000 0 400,000
= 200,000
Al 200,000
= Ol & 400,000 0 400,000
& 200,000
Al 200,000
O AU=2E ASEH LM £ 3 ¢
400,000,000& = 14 400,000
= 200,000
Al 200,000
AZIAE S22 3,852,721 4,884,986 A 1,032,265
J| 500,000
Al 3,352,721
AEZIANE RAEB+ 2,452,721 4,384,986 A 1,932,265
201 et 886,561 886,561 0
01 AtR2Zeldl 87,000 87,000 0
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AN AL ARA D
FH: AHXIAL 2 (23L2F/AR)
Chel: AX=AIE R 2e (o2&
x - . 0 & o H = ol -
M- Za g2 (aH) HRAY - BaS e BT BlRE2
= Off & 87,000 87,000 0
[ Let=ZHl 78,200
O Zg2sd 371 € AJl 72g
25,0003 = 1004 2,500
O =&8ZA =5 200,000& * 3JH 4 600
O B2 A =22 300,000& = 7CH 2,100
O ZAIA HAF =3 900,000& * 24 1,800
O &2 EIIEAM =2
300,000& =« 5CH 1,500
O ESEAEXER Yot 3LFEH =
== 1,800,000& * 6IH £ 10,800
O SEAZLXER Yot =2
800,000& * 123 9,600
O 4S8 DgltAs &8d =2
700,000& = 13l 700
O uX F2EE =2
4,000,000& * 304 12,000
O HIANE HMEH 22 (MI|HEH
gl) 3,500,000 * 4JH A 14,000
O AXXEt22e 8AZ208 22l8i(
A= J1H,44l) 2,000,000& = 14 2,000
O AZXER2 ANE2e 284 235+7Y
2,000,000& = 53| 10,000
O SEAEXER2 520 ZLEM ==
1,000,000& * 13l 1,000
O SEAELIXER 2LASIsEHE 8
= 9,600,000& = 14 9,600
0 S&l 8,800
O AZXE2 ANES 22| g2F
8,000& = 1098 « 110 8,800
02 =294l 799,561 799,561 0
= 0fl & 799,561 799,561 0
O A& ZHI s X 799,561
O MES8 ¢4
120& = 10,000m" * 33| » 4044 14,400
O SEAEZ=E2UH M= 4 2 &
= 3,500,000& = 23| 7,000
O SEAEXER S2Jdd2e Y
=2 260,000& = 500 = 12& 15,600
O &oltdze|tid =5
3,000,000& * 12& 36,000
O SEALXEZ EESAEH |RA2
2l bl 15,600
CCTv 700,000& =« 103l 7,000




SH ARRNYD
M ATZAL Bol(2HUBT/UK)
ool AEZAIA SRR chelE
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (91 o) =
'ECE! 1,200,0002 * 53] 6,000
o & ZH| 10,0002 * 53] 500
DEI L WS 700,008 * 33 2,100
O zg2saE SNz 69,950
! 2,000,008 * 24! 4,000
HEM NEASK
,000,0008 * 54! 5,000
Haw 5,000,0008 * 1944 5,000
Tye 2,000,008 * 13l 2,000
20 3,000,008 * 14! 3,000
A Ayl 3,000,008 * 14! 3,000
+3 | 5,0002 * 1,450kn 7,250
TE Nk 2,000,008 * 13l 2,000
SZHOS 3,000,008 * 13l 3,000
RS ABEH 3,000,008 * 23 6,000
zClele Tl
400,0008 * 5% * 23] 4,000
AFIZ (244H])  250,0008 * 402 1,000
ANEBel8 ®SX 500,002 * 3CH 1,500
=7 YIISE(2Y)
500,0008 * 2JH 1,000
CIZAEIY IS BA(22)
2,0002 * 1,600 3,200
SH4HIBE L4
300,0008 * 20% 6,000
S22t 0rY (S HOIE)
60,0008 * 505 3,000
S22 XF 7,000,008 * 1% 7,000
NEEE 300,0002 * 10X 3,000
O dUxS2 SN 153,215
- ® 5,000,008 * 24! 10,000
Mo 6,000,008 * 14! 6,000
520 3,000,008 * 14! 3,000
AR 10,000,0008 * 13| 10,000
914 A 2,000,008 * 23l 4,000
4 240l 2,500,0008 * 3CH 7,500
Aa0RC 2,000,008 * 3¢ 6,000
=SIRESB] 2,000,0008 * 5CH 10,000
0T e 3,000,008 * 14! 3,000
2%z BEg 12,0002 * 700HP 8,400
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S AT XA
Y AXXAL 22 (2L 2H/AK)
Chel: AX=AIE R 2e (o2&
x s . 0 & o & & 0] Ak o -
SA - B ER(SH) - HRAY - BES iz T HRE2
=olE Ea 3,000& = 5,461m’ 16,383
B8 Z AL 3,000,000& = 14l 3,000
JIH &8l b2 7,000,000& * 14l 7,000
Ege EWED| 3,000,000& =« 2CH 6,000
AMNSIE SIIAIE
2,000,000& * 200 £ 4,000
&Il =84l 5,000& = 1,750kw 8,750
H2s XY 3,000,000& = 23| 6,000
W 240 Mty
3,000,000& = 23| 6,000
J13 XS I Of &)
3,000,000& = 14 3,000
&I s H O &
1,000,000& 24! 2,000
B (ot 5) #A
2,000& = 5,147m’ 10,294
A8 A0, 2K
2,000,000& = 23| 4,000
21X o= JbA =g
500,000& =« 4CH 2,000
Hagd) 2sH, 22 WY
olH, B4 2,000,000 = 24 4,000
g S ute, HM(2322E, o
OIXl EtY) Ea 1,000& = 2,888m 2,888
O AdU+=3E sX 22l 226,400
gl 5,000,000& = 24l 10,000
== 4,000,000& = 14 4,000
AN LHA 3,000,000& = 2JH 4 6,000
I E 500,000& * 9JH A 4,500
AEEHY 3,000,000& = 14 3,000
s &4 2,000,000& = 24 4,000
HE ZHl 3,000,000& = 14 3,000
g &l 5,000,000& = 14 5,000
EPIES- Pl 700,000& =« 12CH 8,400
QoA El 6,000,000& = 14l 6,000
243 HOER 10,000& * 700HP 7,000
=xdel &l 8,000,000& * 14 8,000
Y=g 4l 5,000,000& = 14l 5,000
B8 AL 3,000,000& = 14 3,000
SEEI 2 2,000,000& = 14 2,000
B2 JI2s 1,000,000& * 54| 5,000
I ZHEZ 3,000,000& =« 1CH 3,000
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> 1> 1>
HEL bR BRI

SHRA(SA) - HRAY - BES

&

oY 2
0 rx
1212

B 0
(J1EH)

500,000& =
4,000,000& =
5,000,000& =

MR L

100,000& * 23| = 1

&I XS MO &H|
2,000,000&

JIA XS MO &
4,000,000 =

*

*

3,000, 000&

, 2 XD
2,000,000& =

StEa 2 JH &l
1,500,000& =

d3I| A& E Fdl

1,200,000 =

7o
23|

1AI

=

23

no
i

I

>

23

63l

7o

|
2,000,000 = 23l
sl

5,000,000& = 12

AU 22 M2

500,000& =+ 7CH

5,000& = 1,500kw

CHolg A& (RS, 2EY S)
7,000,000 * 1A

SEZRIYAI| U BHA S54

PSI 2,500,000 * 43l

S AMIINM LA L HIIS X
| 10,000,000& = 2CH
AU+ 2AZZ WA
2,000,000& * 10eil Q!
G 2 RBEANEE B3 EH

, JIEE) 2,000,0008 * 53

BLUAE BIES

- UE 300,000& * 244
-229H 200,000 * 242
-2A23NEE 200,000& * 204
=& A 5,000& * 900kw

100,000& * 27kw

3,500
8,000
5,000

2,400

4,000

4,000

3,000

4,000

9,000

8,400

4,000

5,000

3,500

1,200

7,500

7,000

10,000

20,000

20,000

10,000
40,200
16,000
7,200
4,800
4,000
4,500
2,700
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S AT XA
Y AXXAL 22 (2L 2H/AK)
Chel: AX=AIE R 2e (o2&
x - . 0 & o & & 0] Ak o -
SA - B ER(SH) - HRAY - BES Sz BT BlRE2
t2s &£l
1,500,000 * 20 A 3,000
A A0, 2 XD
1,000,000& * 200 2 2,000
EZIE 2 A=SZH
1,000,000& * 14 1,000
HLUA M2 AINHEE
2,000,000& = 14 2,000
HUAZ @A D22
3,000,000& * 3002 9,000
O XNag=sdd A 2ell 139,000
CelolEE 15,000,000& = 24 30,000
EgEg ¥ 3,500,000& = 6H 21,000
Ed=EZg 1R 15,0002 * 1,000H 15,000
EYEY dHA
20,000,000& = 14 20,000
S HMUBWE 1,500,000& * 10H 1,500
OHMOHE 10,000,000& * 27K 20,000
HE AEX 30,000,000& * 14 30,000
WA &Y 5,000& = 300kw 1,500
O =UMsHH 222l 28,600
=™ &H| 5,000& = 500kw 2,500
B2 & &I 100,000& * 33kw 3,300
2SS &EII4H 1,500,000& * 14 1,500
SHEE =3 A 2,000,000& = 14l 2,000
CCTv 500,000& = 18CH 9,000
o 2 2,000,000& « 1CH 2,000
AETEEZR 10,000& * 80HP 800
NS -
1,500,000 * 14 1,500
LEHelAE 2,000,000& = 14 2,000
= &4 2,000,000& = 14 2,000
JIATSH &4
2,000,000& = 14 2,000
O AZXER2UH HEE SA2elt
700& = 56,193m’ 39,336
O =MEsSHH 22 S22l
1,500& * 2,840m 4,260
O slaztelAlag 2 20 &3] KA
22l bl 10,000,000& * 14! 10,000
202 o4l 24,160 24,160 0
01 2L 24,160 24,160 0
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AN AL ARA D
FH: AHXIAL 2 (23L2F/AR)
Chel: AX=AIE R 2e (o2&
x s . 0 & o rSRER Page -
K329 (3H) - NRAY - BaS iz T BlRE2
= Off & 24,160 24,160 0
0O AZ=AIL 2te| GRFA
20,000& = 10¥ » 90¢ 18,000
O S MsAE GRFA
20,0003 » 49 » 21« 1,680
O MSAd2 2 HJs 2 U=
80,000& * 8H =« 73l 4,480
206 M=z 4l 140,740 155,540 A 14,800
01 M=l 140,740 155,540 214,800
= Off & 140,740 155,540 A 14,800
0 %43 ¢ 53,250
O &#3gd 13,000& » 10 = 12& 1,560
O EZH 100,000& » 78 = 123l 8,400
O W2t Helw
50,000& * 304 = 20 3,000
O s&a A= Ltz
15,0003 * 4204 & = 33l 1,890
O XIoF a4 LIEE 2 53
3,200,000& * 12& 38,400
O dII&H RAES> I 2L 28,500
O v s 100,000& * 5Et 500
O Aol 200,000& = 108 2,000
O XgJI+ 100,000& = 5& = 1004 5,000
O SHEXED] 50,000& = 504 2,500
O #HIZotH | 50,000& = 58 = 1004 2,500
O &EIIZHI XM 100,000& *» 5& * 53| 2,500
O XeII (&) 50,0008 * 65 * 504 1,500
O LED #HZ 100,000& = 5074 5,000
O LED &+E D 60,000& = 504 3,000
O & Jtzs XM 4,000
otE D] 300,000& = 504 1,500
QI H & 200,000& = 504 1,000
HEE 300,000& = 504 1,500
0O &ojerdztel #Hl #¢ 1,800
O HX 2 58 400,000& = 23| 800
O B2oMg 53D 2 58
500,000& * 23| 1,000
O A2 R 285 #< 35,490
O JIAHEH 23 3,000,000& = 53| 15,000
O BRLE(s=E) 400,000& * 104 4,000
O AOPEFE X UV Lamp 250,000& * 36K E 9,000
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> 1> 1>
HEL bR BRI

&
H el (2t 2E /M)
& sXzel

= - Ofl &t oH & E T 0l oF A =
.U (SH) - MEAY - EHES (FE o) (I = o) s
O &N 50,000& = 120 6,000
O SHdel &g ws
50,000& = 64 * 23| 600
O 2xel e Wwe
70,000& = 690 * 23l 840
O dZE AHHE #IHE
10,0002 * 54 50
JFESH RANE= JIEt I 2L
5,000,000& = 14 5,000
SUMSHE FXNE+ WEH| 4,700
O A4S (24 XM 8)
5,000& * 1004 500
O JIAEH 2XE+ MEH 4,200
MNA=H 2 105 700,000& = 33| 2,100
L2248 UM 27 2
700,000& = 33l 2,100
AXXELR W 250 22 s 2
3,000,000& = 43| 12,000
ANEHI LSO 1,326,760 3,298,725
Al & HI 1,322,000 3,290,000
Ol &t 1,322,000 3,290,000
SERSY 9 BXFHIE O 22
60,000,000& = 14 60,000
ALXER W AEE & 22 21
0,000,000& = 14 60,000
AEZXER W AMEE SAEs 2A
100,000,000& * 14 100,000
AZEELR MIHXNE2AE LEDEY Wi
80,000,000& * 14l 80,000
HMSALES HMEH =22
3,000,000& * 23] » 4044 24,000
AUMEZ Astd L A2C W
170,000,000& * 14 170,000
22 X% WAl 90,000,000& = 14 90,000
A= X0 A
120,000,000& * 14! 120,000
AZXELR WHED| WA
70,000,000& = 14 70,000
Xl HLAZ HUl SA
200,000,000& * 14| 200,000
2L HUAE Fdl ZA
140,000,000& * 14 140,000
st 0l HILAE B
168,000,000& * 14 168,000
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S AT XA
Y AXXAL 22 (2L 2H/AK)
Chel: AX=AIE R 2e (o2&
x s . 0 & o & & 0] Ak o -
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